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L'anno duemilave[ti, Lunedì 09 novembre, con regolare convocazione del Presidente
Lorenzo Pusceddu per le ore 09,00, in modalità "da remoto" si è riunita la 3"
Commissione Consiliare Permanente della quale fanno parte:
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Per i seguenti motivi:
. Illustrrzione sintesi progetti Creen & Blue Eeoaomy a cura della d.ssa §tefania CÀrletti
. Vrrie ed eYentuali

V'erbale

La seduta odiema, a causa delle restrizioni imposte dal DPCM in materia di contenimento

della pandemia di Covid-l9 ha avuto svolgimento in modalità 'da remoto' con I'utilizzo della
piattaforma "Zoom"

Presenti alla seduta, oltre al verbalizzante, al presidente e ai commissfii in elenco (assente la

corffnissaria Anna Mada Uras), la relatrice d.ssa Stefania Carletti, il dott. Gianluigi Matta e

gli assessori Maria Bonaria Zedda, Angelo Angioi, Gianfranco Licheri.

La seduta ha inizio alle ore 09,15.

II presidente della commissione, Lorenzo Pusceddu, apre la seduta e illustra I'argomento

all'ordine dei giomo, passando poi la parola alla d.ssa Carletti che espone i dettagli (la sintesi

in calce al presente verbale).

Al termine della presentazione dei progetti, il presidente Pusceddu invita i presenti ad

intervenire.

Prende la parola I'assessore al bilancio Algelo Angioi che sottolinea I'importanza di cogliere

le opportunità concesse dada questi progetti per poter accedere a risorse regionali ed

extraregionali. Ricorda che a disposizione ci sono circa due milioni di euro utilizzabili a1 più
presto per AILab per l.a valonzzazione dell'agroalimentare locale.

Anche l'assessore Maria Bonaria Zedda dichiara il proprio sostegno a'l progefto per quanto dr

propria competenza.

Il commissario Cerrone chiede alla d.ssa Carletti se sia in possesso di dati riguardanti gli

sbocchi proÈssionali dei partecipanti ai corsi di cui si da cenno nella sintesi in calce.
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La d.ssa Carletti nferisce il numero dei partecipalti ad ogni progetto e afferma che gii stessi

aliievi sono stati poi seguiti e sostenuti nel loro percolso. In qualche caso è capitato di

ricevere delle richieste di competenze prima ancora della conclusione dei corsi e gli allievi

sono stati assunti.

La commissaria Patrizia Cadau esprime i1 proprio parere positivo ai progetti descritti.

Dopo la discussione del primo punto all'ordine del giomo, congedati i tecnici della Green &

Blue Economy, si passa a 'varie ed eventuali'.

Il commissario Andrea Muru chiede di conoscere lo stato dell'arte di alcuni lavori sul verde

pubblico seguiti dalla terza commissione, in particolare del Parco della Resistenza.

Il Presidente Pusceddu riferisce che i lavori sono stati consegnati all'impresa aggiudicataria

degli stessi e che questi sonc iniziati con la manutenzione e ripristino del laghetto per poi

proseguire con I'area cani e la recinzione.

Muru chiede a che punto è invece I'area cani della zona di Ma Gennargentu-Via Cagliari e

I'assessore Licheri ricorda che quella specifica iniziativa è legata alf inizio dei cantieri

LAVORAS che dowebbe verificarsi a breve.

Il commissario Muru riferisce di essere in contatto con un gruppo di cittadini intenzionati a

dare vita ad un progetto di Orti Urbani.

iI commissario Carlo Cerrone esprime il proprio plauso all'assessore Licheri e all'assessore

Pinna per i miglioramenti evidenti nei cimiteri e chiede altrettanto impegro in altre zone come

i giardinetti fra ospedale e cimitero soprattutto nella cura delle siepi proponendo anche una

giomata dimostrativa con coinvolgimento dei consiglieri comunali, dedicata alla sistemazione

di aree verdi.

L'assessore ricorda che è in progetto anche la sistemazione di alcune panehine nelle aree verdi

di maggior pregio

Il Presidente Pusceddu conclude la seduta e il relativo collegamento alle ore
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